



**Magyar
Felvonó
Szövetség**

1134 Budapest Róbert Károly krt 61-65.
Telefon: +36-20-9328835
e-mail: apatinik@mfsz.hu
www.mfsz.hu

Meghívó

Tisztelt Felvonós Kollégák!

A felvonó konferenciát (szemináriumot) idén is megrendezzük. Az elmúlt évi visszajelzésekre alapozva új helyszínt választottunk, a négycsillagos Panoráma Hotelt Siófokon, az Aranyparti szálloda soron (Siófok Beszédes sétány 80). A konferencia időpontja 2012 június 7-8. A konferencia két egész napos lesz, melynek a tervezett programja a szövetségünk honlapján megtekinthető (www.mfsz.hu).

A kezdés jún. 7.-én 9:00 óra, a regisztráció 8:00 órától folyamatos.

A konferenciánkat a Magyar Mérnöki Kamara elnöksége idén is elfogadta hivatalos továbbképzési programként, így a résztvevők 3 kredit pontot gyűjthetnek, ha a konferencia mindkét napján részt vesznek.

Ismét megrendezzük az MFSz –Katona Tamás tenisz kupát a konferenciát követően június 9.-én. Az erre történő nevezéseket Csöndes Attila felé kérjük mielőbb leadni (06-20-9364049; e-mail: lift.hnl@externet.hu). A tenisz versenyre, ha valaki a hozzátartozóját is le akarja hozni – de csak egy éjszakára – azt kérjük külön a jelentkező lapon megadni.

Az üdülőben elegendő szoba áll rendelkezésre, de csak azok részére biztosítható, akik jelentkezésüket időben leadták, legkésőbb május 15.-ig, illetve a részvételi díj befizetést a számla kézhezvételét követően időben teljesítik. Az elmúlt évek tapasztalata alapján úgy döntöttünk, hogy csak az vehet részt a konferencián, akinek a részvételi díj utalása június 5.-ig teljesítve van.

Kérjük a jelentkezési lapon feltüntetni, ha valaki egyágyas szobát kér, ugyancsak nagy segítség lenne a szoba beosztás elkészítésénél, ha a korábbi évek gyakorlatának megfelelően, a jelentkezéskor feltüntetnék, hogy ki, kivel kíván egy szobába kerülni (de előre ezt egymással egyeztessék!).

Kérjük a vállalkozások (vállalatok) vezetőit, hogy munkatársaik körében is körözzék ezt a meghívót, illetve támogassák az ő részvételüket is.

A konferencia részvételi költsége az elmúlt évhez képest megemelkedett.

Kétágyas elhelyezést figyelembe véve **28.000.- +ÁFA** forint.

Egyágyas elhelyezést esetén: **32000.- + ÁFA** forint.

Egy napi részvétel + szállás **18500.- + ÁFA**.

Ha valaki szállást nem igényel a konferencia részvétel díja: **10000.- +ÁFA Ft/nap,fő**.

Akik a tenisz versenyre neveznek, további **12000.- +ÁFA Ft/fő** a többlet költség.

Hozzártartozók, akik a konferencián nem vesznek részt: **12000.- +ÁFA Ft/nap**

A Magyar Felvonó Szövetség elnöksége nevében minden érdeklődőt nagy szeretettel látunk a konferenciánkon. A mellékelt jelentkezési lapot kitöltve, kérem május 15.-ig juttassák vissza levélben a Wittur kft címére (1134.Bp XIII. Róbert Károly krt 61-65.), vagy Apatini Kornélnak e-mailen: apatinik@mfsz.hu címre, vagy faxon :1-3754442. A jelentkezéseket visszaigazoljuk e-mailen, vagy a megadott elérhetőségen. Aki nem kap visszajelzést 3 napon belül, keresse Apatini Kornélt.

Budapest, 2012-04-10.

Üdvözlettel:

Apatini Kornél s.k.
MFSz elnök